
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over visserij, te weten:
- de motie-Ouwehand/El Fassed over een visverbod voor
paling in de vervuilde gebieden (26991, nr. 283);
- de motie-Ouwehand/El Fassed over een wettelijk
visverbod voor paling in de vervuilde gebieden (26991,
nr. 284);
- de motie-Ouwehand/El Fassed over regelmatige
rapportages over het handhavingsverbod (26991, nr.
285);
- de motie-Lodders c.s. over zorg dragen voor een
adequate handhaving (26991, nr. 286);
- de motie-Smits/Van Gerven over het verbieden van het
doden van vis door middel van zoutbaden (26991, nr.
287);
- de motie-Smits/Van Gerven over opstellen van een
palingbeheerplan (26991, nr. 288);
- de motie-Van Veldhoven/Jacobi over een visverbod
voor paling in de gebieden waar de TEQ per gram paling
hoger is dan 12 (26991, nr. 289);
- de motie-El Fassed/Ouwehand over afbouwen van de
visserij op aal (26991, nr. 290).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: De motie-Ouwehand/El Fassed (26991, nr.
285) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de regering de afgelopen jaren de
Kamer op verschillende momenten heeft toegezegd,
maatregelen te treffen om ervoor te zorgen dat met
dioxine vervuilde paling niet op de markt wordt
gebracht;

constaterende dat de handhaving van het verbod op het
verhandelen van paling die niet voldoet aan de voedsel-
veiligheidsnormen de afgelopen jaren, ondanks deze
toezeggingen, ernstig tekort is geschoten;

verzoekt de regering, met regelmatige rapportages te
komen over de handhaving van het verbod op het
verhandelen en verkopen van paling die te hoge gehaltes
dioxines bevat en daarmee niet voldoet aan de voedsel-
veiligheidsnormen die voor paling zijn vastgesteld,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 291 (26991).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/El Fassed (26991,
nr. 283).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66 en de PvdD

voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/El Fassed (26991,
nr. 284).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ouwehand/El
Fassed (26991, nr. 291).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Lodders c.s. (26991, nr. 286).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de VVD, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Smits/Van Gerven (26991, nr.
287).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Smits/Van Gerven (26991, nr.
288).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de SGP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven/Jacobi
(26991, nr. 289).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66 en de PvdD
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-El Fassed/Ouwehand (26991,
nr. 290).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

De vergadering wordt enkele minuten geschorst.
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